Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида №104 «Рукавичка»

Сценарий

Торжественного мероприятия в рамках месячника оборонномассовой и военно-патриотической работы, посвящённое празднованию Дня защитника Отечества (социальное партнёрство МБДОУ МО г.Краснодар «Детский сад № 104» и МАОУ СОШ № 34)



Подготовила Холодей Я.А. музыкальный руководитель

Торжественное мероприятие в рамках месячника оборонномассовой и военно-патриотической работы, посвящённое празднованию Дня защитника Отечества (социальное партнёрство МБДОУ МО г.Краснодар «Детский сад № 104» и МАОУ СОШ № 34)

ВХОД ДЕТЕЙ С ПЕРЕСТРОЕНИЕМ

Ведущий 1 Есть ребята в нашей стране такая профессия Родину защищать, и мы желаем Вам, вырасти достойными защитниками своего Отечества. Сегодня у нас торжественная встреча, посвященная празднованию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы и конечно же Дню Защитника Отечества!

ВСЕ ДЕТИ: Ура! Ура! Урааа!

Российский воин бережёт Родной страны покой и славу! Он на посту – и наш народ Гордится армией по праву.

Спокойно дети пусть растут В российской солнечной Отчизне! Он охраняет мирный труд. Прекрасный труд во имя жизни.

«Наша армия родная»
Пограничник на границе
Нашу землю стережёт,
Чтоб работать и учиться
Мог спокойно весь народ...
Охраняет наше море
Славный доблестный моряк.
Гордо реет на линкоре
Наш родной российский флаг.
Наши лётчики-герои
Небо зорко стерегут,
Наши лётчики-герои
Охраняют мирный труд.

«ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА» М. Чикин Защитники Отчизны все века

Святую Русь от недруга хранили И если враг напал издалека, То его гнали, били и громили. Жизнь не жалея, Родину свою Они для жизни нашей сохранили И всех врагов, в неравном пусть бою, Они всегда, везде, нещадно били. Чтоб Русь была великой и сейчас На страже рубежей её стоите, Пусть враг России помнит каждый час, Что от него Россию оградите. Коль живы вы, то будет Русь жива И будут жить в России ваши дети, Любовь к России, это не слова, Мы той любовью все за Русь в ответе. Я славлю вас, Отечества сыны, Вы своей жизнью славу заслужили, Отдали жизнь, чтоб не было войны И, чтоб сыны и внуки ваши жили. Защитников Отечества своих, За Родину погибших, будем славить, Мы не забудем этот подвиг их И не дадим Русь убивать и грабить!

В. Кузьминов. "Офицер" Есть у нас ракеты, танки, Кораблей могучий строй, Самолёты спозаранку Берегут земли покой.

Под водою, в небе синем, В чистом поле и в лесу Верно воины России Службу нужную несут.

Я, как вырасту, мечтаю Тоже встать в военный строй И давно во сне шагаю По булыжной мостовой!

На плечах блестят погоны, Лица строгие видны, На параде в тех колоннах Честь и молодость страны!

Ратный труд до капель пота В зной, дожди и холода...

Офицером быть почётно В нашей армии всегда!

Ведущий 1: И сейчас ребята Логопедической группы споют торжественную песню в честь всех защитников, которые доблестно защищают нашу родину!

ПЕСНЯ «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»

Садятся на места

Ведущий 2: Любовь русского человека к своей Родине беспредельна. Когда Родина в опасности, он готов, несмотря ни на что, отдать все силы на её защиту.

Ведущий 1: На протяжении всей своей истории, не раз приходилось русским людям отстаивать независимость и свободу Родины. Борьба с теми, кто пытался завоевать и покорить Россию была основана на чувстве патриотизма, долга и чести.

Ведущий 2: Бывают события, которые по прошествии десятилетий стираются из памяти людей, Но есть события, значение которых не только не уменьшается со временем, а, напротив, с каждым годом приобретают особую значимость, становятся бессмертными.

Ведущий 1: Каждый год наш народ кланяется великому тому событию, Великой Отечественной войне, которая шла долгих и страшных 4 года, "Есть память, которой не будет конца, есть память, которая бессмертна.

Ведущая 2: Ребята, давайте сейчас посмотрим настоящие кадры из из тех страшных лет Великой Отечественной Войны.

Видеоролик о Великой Отечественной Войне

«ДЕДУШКИН РАССКАЗ»

Вчера мне рассказывал дедушка Женя: Отряд партизанский попал в окруженье. Осталось у них восемнадцать гранат, Один пистолет и один автомат.

Всё больше в отряде погибших бойцов, Всё крепче фашисты сжимают кольцо, - Они за кустами, они за камнями. И крикнул мой дедушка: "Родина с нами!".

И все побежали навстречу врагу, И стали гранаты бросать на бегу. Все храбро сражались, о смерти забыв, - И вот, удалось совершить им прорыв.

Сквозь лес по болоту они уходили: А деда медалью потом наградили.

Солдатов я благодарю За тишину, за мирный дом.

За детство, радость, за мечту, За мир, в котором мы живем. И пусть прошло немало лет, Я этот подвиг не забудем. И каждый день Я вспоминать героев наших буду.

ТАНЕЦ «ЖУРАВЛИ»

Ведущий 1: Так случилось, что Россия вновь обнажила свой меч справедливости и призвала своих сынов и дочерей встать на защиту свободы и независимости государства.

Ведущий 2: Сегодня образцы мужества и стойкости проявляют военнослужащие Российской Армии, участвующие в специальной военной операции на Украине.

Ведущий 1: Прямо сейчас наши современные герои, выполняя свой долг, оказываются в ситуациях между жизнью и смертью — ситуациях, требующих от человека проявления мужества, а иногда и настоящей воинской доблести.

Ведущий 2: Вся Россия сплотилась в единый кулак, встала на защиту своего народа, на помощь нашим братьям, во имя справедливости и будущего нашей страны!

Родились мы с тобою в России. И в России живем, по сей день. Жить во благо Великой Отчизны Каждый день нам с тобою не лень.

Мы для тебя, Россия, дети А ты родная наша мать. И мы врагам твоим ответим: Не смейте Родину топтать!

ТАНЕЦ «ВСТАНЕМ»

Дети сели на места

Ведущий 1: Давайте все минуту помолчим, Помянем с болью тех, кто не вернулся, Кто в полный рост о пулемет споткнулся, Идя в атаку сквозь огонь и дым. Ведущий 2: Давайте все минуту помолчим, Пусть слезы навернутся на ресницы, И тем, кого ничем не воскресим,

Давайте все минуту помолчим. (Прошу всех встать.... прошу всех сесть)

<u>МИНУТА МОЛЧАНИЯ</u>

БЛОК ШКОЛЫ

- 1 Ведущий: Мы любим свою Родину и желаем всем мира, а нашим военнослужащим, здоровья и скорейшего возращения в родные места, к своим родным и близким.
- 2 Ведущий: В мире нет другой такой страны, как Россия. Она выдержала немало испытаний, выстоит и сейчас.

Ведущий:

Вот и подошел к концу наш праздник. И сегодня мы убедились, что у нас подрастает достойное поколение защитников Отечества. А это значит, что у нас будет, кому защищать нашу Родину.